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ATA DA 53ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE 
 

Ata da Quinquagésima Terceira Reunião 
Extraordinária do Departamento de Ciências da 
Saúde, realizada no dia 28 de fevereiro de 2020, às 
9h na sala A301 do Campus Araranguá - Jardim das 
Avenidas. 
 

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, às nove horas, na sala de número 1 

A301 da Unidade Jardim das Avenidas, Campus Araranguá, da Universidade Federal de Santa 2 

Catarina reuniram-se os seguintes professores: Rafael Cypriano Dutra, Alessandro Haupenthal, 3 

Angélica Cristiane Ovando, Camila Carvalho de Souza Amorim Martins, Carlos Alberto Severo 4 

Garcia Junior, Cristiane Aparecida Moran, Fábio Almeida Morais, Flávia Corrêa Guerra, 5 

Francielly Andressa Felipetti, Iane Franceschet de Sousa, Ione Jayce Ceola Schneider, Janeisa 6 

Franck Virtuoso, João Matheus Acosta Dallmann, Josete Mazon, Kelly Mônica Marinho e Lima, 7 

Maíra Cola, Maruí Weber Corseuil Giehl, Melissa Negro Dellacqua, Núbia Carelli Pereira de 8 

Avelar, Paula Thais Ávila do Nascimento, Poliana Penasso Bezerra, Rafael Inácio Barbosa, Roger 9 

Flores Ceccon, Rosane Silvia Davoglio, o técnico em educação Tiago Bortolotto e o 10 

representante discente Daniel N. de Mello, sob a presidência do primeiro. Justificaram suas 11 

ausências os professores Aderbal Silva Aguiar Junior, Adriana Neves dos Santos, Péttala Rigon e 12 

Roberta de Paula Martins. Não compareceram à reunião os docentes Ana Lúcia Danielewicz, 13 

Ana Carolina Lobor Cancelier, Arthur Tavares Corrêa Dias, Christine Zomer Dal Molin, Flávia 14 

Henrique, Iane Maria Teixeira Dagostin, Leonardo Vieira da Rosa, Paulo Henrique Teixeira 15 

Martins, Ritele Hernandez da Silva, Tiago Grassano Lattari, Vanessa Damin. Havendo quórum, 16 

às nove horas e cinco minutos o professor Rafael iniciou a reunião desejando boas-vindas aos 17 

presentes, justificando as ausências dos professores listados acima. Na sequência colocou a 18 

pauta em aprovação, sendo aprovada por unanimidade. Item 1. Informes gerais. Professor 19 

Rafael inicia sua fala publicizando o pedido de exoneração do professor Rafael Ostermann, a ser 20 

protocolado nos próximos dias. O segundo informe é sobre a professora Franciele, que solicitou 21 

o distrato de seu contrato como temporária. Informa então quer tivemos dois pedidos de 22 

distrato neste ano, o primeiro em janeiro da professora Tatiani Belletini e agora então, da 23 

professora Franciele. Informa ainda que provavelmente o professor Alan também solicitará seu 24 

distrato. Informa ainda que a na próxima segunda-feira dia dois, a Escola de Saúde Coletiva 25 

receberá integrantes da comunidade indígena Guarani de Torres, Rio Grande do Sul, que virão 26 

para a Universidade para fazer uma vivência. Professora Janeisa informa que o evento Pint of 27 

Science acontecerá entre os dias onze ao dia treze de maio em Araranguá, e convida aos 28 

membros do colegiado a juntar-se na organização deste evento. Item 2. Discussão e 29 

deliberação acerca do OFÍCIO-CIRCULAR Nº 1/2020/CGRH/DIFES/SESU/SESU - MEC – 30 

referente a não autorização de provimentos de cargos de docentes e técnicos nas 31 

universidades federais para o ano de 2020, com distribuição de carga horária e/ou ajuste no 32 

cadastrado de turmas. Requerente: Rafael Cypriano Dutra. Professor Rafael inicia sua fala 33 
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sobre a reunião do Conselho Universitário na data de ontem resumindo a deliberação daquele 34 

colegiado que foi pela manutenção da autonomia universitária, manutenção da 35 

responsabilidade social da Universidade para com a sociedade e que, a não contratação 36 

impacta diretamente nesta responsabilidade, ou seja, a decisão do CUn é a de retomar 37 

imediatamente a contratação de efetivos, temporários e de técnicos, sendo esta uma decisão 38 

unanime. A decisão do departamento segue em consonância com a decisão do conselho 39 

universitário, aglutinando os estágios da décima fase de fisioterapia, os quais terão os 40 

professores realocados e suspensão temporária das disciplinas descobertas até contratação de 41 

novos professores. Portanto, algumas disciplinas não irão iniciar no dia quatro de março. 42 

Iniciarão tão logo cheguem à Instituição os novos servidores. Os membros do colegiado fizeram 43 

ampla discussão sanando suas dúvidas sobre o assunto e sobre concursos, vagas e processos 44 

seletivos em vigor. Professor Fábio lembra que o curso de medicina está, hoje, com menos sete 45 

docentes e que para o segundo semestre, se não houver a contratação de novos docentes, 46 

poderá comprometer a entrada da terceira turma do curso, pois a metodologia ativa exige um 47 

número grande de professores por módulo, sugerindo que se vá até a reitoria mostrar a 48 

situação do curso. Em não havendo mais a ser discutido ou apreciado, o chefe do 49 

departamento encerrou a reunião às nove horas e quarenta e nove minutos e para constar, eu, 50 

Clarice Elias Freitas, auxiliar em administração da Secretaria Integrada de Departamento, lavrei 51 

a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 28 de fevereiro de 52 

2020. 53 


